

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

21. 01. 2012

Število objav: 1
Tiskani mediji: 0
Splet: 0
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Pogovor s Tanjo Pino Škufca		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Radio Odmev; 9000	16:15	Trajanje: 2 min
1	Rubrika / Datum	Ostalo, 21. 01. 2012		
Stran v zbirki	Avtor	Peternejl Damjana		
3	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Pogovor s Tanjo Pino Škufca

RA ODMEV, 21.01.2012, ODMEVNO, 16.15

V tokratni Odmevni temi bomo spregovorili o delovanju **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** območne izpostave Logatec v letošnjem letu. Kaj pripravljajo, boste v tokratni Odmevni temi slišali v pogovoru s Tanjo Pino Škufca.

DAMJANA PETERNELJ: Kakšne načrte imate na območni izpostavi **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** v Logatcu? Verjetno boste nadaljevali z ustaljenimi dejavnostmi, dogodki, ki jim nekako dajete prednost skozi celotno leto, pa potem bi vas morda vprašala za letos načrtujete kakšno novost, posebnost?

TANJA PINA ŠKUFCA: Tako, ustaljeni dogodki so srečanja, pregledna srečanja območna skupin in posameznikov na vseh področjih, od ljudskih pevcev in godcev, potem plesalcev, literatov, lutkovnih skupin, gledaliških skupin, otroških in odraslih, letos je tudi pevsko tekmovanje otroških in mladinskih zborov, ki bo v marcu v Zagorju, to je kar regijsko tekmovanje, sicer so pa tudi območna pevška srečanja, tako otroških kot odraslih pevskih skupin. Poleg tega klasičnega programa pa pripravljamo še nekaj razstav, in sicer eno v marcu, razstavljal bo Marija Primožič, in v maju še eno slikarsko razstavo. Prav tako pa priredimo tudi kakšen drug dogodek, in sicer že v januarju, 27. januarja predvidevamo potopisno predavanje na temo potovanja po Južni Ameriki in Čilu. Seveda sodelujemo tudi na območnih občinskih zadevah, in sicer 10. marca se pripravlja Gregorjev sejem, kjer se bo tudi izpostava predstavila na eni od stojnic. Obenem tudi pripravljamo otroške delavnice v okviru Festivala Veris, kakor tudi še potem v drugih terminih. To je zdaj recimo ena polovica, ni še vse, bolj to prvi del letos so bolj ta obvezna območna regijska, potem tudi udeležbe na državnih, tiste skupine, ki gredo naprej, za drugi del letos v septembru pa pridejo še te dodatne stvari, kot so otroško literarno srečanje, otroška likovna razstava, odrasli literati in seniorji, pripravljamo zdaj tudi že tri leta smo delali območno srečanje dodatno, pa še poleg tega jim pripravimo razna izobraževanja, ki jih tudi planiramo, da bomo tudi letos pripravili, in seveda razstava odraslih likovnikov, ki pa bo letos na temo portreta.

PETERNELJ: Kaj pa kakšne posebnosti letošnjega leta na Javnem skladu za kulturne dejavnosti v Logatcu?

ŠKUFCA: Ja, zdaj leto bo v bistvu nekako posvečeno tej temi medgeneracijskega sodelovanja s starejšimi, povezovanja s starejšimi in v tem okviru bomo tudi oblikovali vse te razpise, ki so recimo dodatni, ki jih pripravljamo na območni ravni prav na tej izpostavi, tako da je res nekako v tem smislu tega vseživljenjskega učenja in medgeneracijskega sodelovanja res letos zasnovan program.